
 

Δελτίο Τύπου 

«WALTER PUCHNER: Ο ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ – Ο ΠΟΙΗΤΗΣ» 

Εκδήλωση στον Φιλολογικό Σύλλογο Παρνασσός 

Δευτέρα 24 Απριλίου - 7:00' μμ 

Φιλολογικός Σύλλογος Παρνασσός 
Αίθουσα «Κωστής Παλαμάς» 

Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, Αθήνα 

Οι Εκδόσεις ΟΤΑΝ και ο Φιλολογικός Σύλλογος Παρνασσός, πραγματοποιούν τη Δευτέρα 24 

Απριλίου στην αίθουσα «Κωστής Παλαμάς» του κτιρίου του Συλλόγου, εκδήλωση με θέμα «WALTER 

PUCHNER: Ο ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ – Ο ΠΟΙΗΤΗΣ», προς τιμή του ομότιμου και επίτιμου καθηγητή 

του ΕΚΠΑ, Βάλτερ Πούχνερ. 

Στην εκδήλωση παρουσιάζονται τα βιβλία του τιμώμενου που έχουν εκδοθεί από τον Εκδοτικό οίκο 

ΟΤΑΝ του Γρηγόρη Πλαστάρα. Πρόκειται για τη μονογραφία «Το 1821 και το θέατρο», έξι ποιητικές συλλογές 

και το ποιητικό ημερολόγιο «Κοντινά Πλάνα». 

Στην εκδήλωση μιλούν ο συγγραφέας, κριτικός λογοτεχνίας και εκδότης Διονύσης Μουσμούτης και ο ποιητής και 

κριτικός Δρ. Κωνσταντίνος Μπούρας. Κείμενα και ποιήματα διαβάζουν, ο ηθοποιός, σκηνοθέτης και καθηγητής 

δραματικής τέχνης Κώστας Καστανάς και ο Βάλτερ Πούχνερ. 

Μουσικά ιντερλούδια, συντεθειμένα ειδικά για αυτή τη βραδιά, ερμηνεύει με την Αρχαία Ελληνική Λύρα, ο συνθέτης 

και λυράρης Νίκος Ξανθούλης ενώ την εκδήλωση συντονίζει ο Δρ. Κωνσταντίνος Μπούρας. 
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Ο Walter Puchner γεννήθηκε και σπούδασε στη Βιέννη, αλλά τα περισσότερα χρόνια της ζωής του τα έχει ζήσει 

στην Ελλάδα. Είναι επίτιμος και ομότιμος καθηγητής Θεατρολογίας του ΕΚΠΑ Αθηνών, (συνιδρυτής του 

Τμήματος Θεατρικών Σπουδών) και  παρασημοφορημένο μέλος της Ακαδημίας Επιστημών της 

Αυστρίας.  Επίσης, έχει διδάξει πολλά χρόνια στο Πανεπιστήμιο της Βιέννης, καθώς και σε ευρωπαϊκά και 

αμερικάνικα Πανεπιστήμια. 

Έγραψε πάνω από 100 βιβλία στα ελληνικά και δημοσίευσε περί τα 500 μελετήματα και περισσότερες από 1000 

βιβλιοκρισίες, για θέματα της ιστορίας του ελληνικού και του βαλκανικού θεάτρου, καθώς και περί ελληνικής και 

συγκριτικής λαογραφίας, περί βυζαντινών και νεοελληνικών σπουδών και περί της θεωρίας του θεάτρου και του 

δράματος. 

Από πολύ νέος γράφει ποίηση (κυρίως στα ελληνικά) αλλά μόνο πρόσφατα άρχισε να δημοσιοποιεί τα έργα 

του. 

Εκδόσεις ΟΤΑΝ - Στουρνάρη 23 - 10682 Εξάρχεια - Αθήνα 

www.ekdoseisotan.gr - info@ekdoseisotan.gr - 210-3800259 
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